Anexo a Instrucao n® 43/97

Coeréncia entre o Quadro S01. Reparticio Geografica do Crédito

Coeréncia Entre 0 5.° ¢ 0 3.° Bloco de Informacéio

e 0 Quadro M02. Balan¢o Mensal por Sector Institucional

S01(10,10) + 01 (20,10) + S01 (30.10) + S01(40,10) + 01 (50,10) + 01 (60,10) + 01 (70,10) + 501 (80,10) + S01(90,10) + 01 (100,10)
S01(110,10) + 501 (120,10) 501 (130,10) 501 (140,10) S01 (150,10) 501 (160,10) + 501 (170,10) S01 (180,10) 501 (190,10)
+ S01(210,10)
= MO2 (130,20) MO2 (140,20) MO2 (150,20) Mo2 (160,20) Mo2 (170,20) Mo2 (180.20)
S01(10.20) + 501 (10,30) + S01 (10,40) + 501(20.20) + S01(20,30) + S01(20.40) + 01 (30.20) + S01(30.30) + S01(30.40) + S01(40.20)
+ 01 (40,30) + S01 (40,40) + 01 (50,20) + 01 (50,30) + 01 (50,40) + 01 (60,20) + 01 (60,30) + 01 (60.40) + S01(70.20)
+ 01 (70,30) + S01(70.40) + 01 (80.20) + 01 (80,30) + 01 (80.40) + 501 (90.20) + 501 (90.30) + S01(90.40) + 501 (100,20)
+ 01 (100,30) + S01(10040) + 0 S01(11020) + 0 S01(11030) +S01(11040) + 0 S01(120,20) + 0 S01(12030) +S01(12040) + 01 (130,20)
501 (130,30) 4 S01(13040) 4 S01(140.20) + 0 S01(14030) 4 S01(140.40) 4 S01(15020) 4 S01(150,30) 4 S01(15040) + 501 (160,20)
501 (160,30) + 501 (160.40) 501 (170,20) S01(170,30) S01 (170.40) 501 (180.20) + 01 (180,30) S01 (180.40) 501 (190,20)
+ 01 (190,30) + S01(19040) +S01(21020) 0 S01(21030) +S01(21040)
MO2 (130.40) MO2 (150,40) MO2 (160.40) Mo2 (170.40) Mo2 (180.40)

e 0 Quadro M04. Saldos das Operacées com Instituicoes Financeiras Nao Monetarias

Coeréncia entre o Quadro S01. Reparticio Geografica do Crédito
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Coeréncia entre o Quadro S01. Reparticio Geografica do Crédito
e 0 Quadro M06. Saldos das Operacées com o Sector Nao Financeiro (excepto Sector Publico Administrativo)

e

S01(1020)  + 01 (20,20) 4 S01(3020)0  +  SO1(4020)  +  SO1(5020)  +  SOI(6020)  +  SOI(7020)  +  SO1(8020)  +  SOI(90.20) 01 (100,20)
+ S01 (110,20) S01(120,20) S01 (130,20 S01 (140.20) S01 (150.20) 01 (160.20) 01 (170,20) 01 (180,20) S01(190.20)
+ S01(210,20)
= > ( MO6[e] 20.10)  +  MOG6[e] 30.10)  +  MO6[e] (40.10) )
e
S01(1030)  + 01 (20,30) + S01(3030)  + S01(4030)  + S01(5030)  +  SO1(6030)  +  SO1(7030)  +  SOI(8030)  +  SOI(90,30) S01 (100,30
+ SO1(11030)  +  S01(12030)  +  SOI(13030)  +  SOI(14030)  +  SOI(15030)  +  SOI(160.30)  +  SOI(17030)  +  SOI(18030) S01 (190,30
+ S01(210,30)
= > ( MO6[e] (2020)  +  MOG6[e] (20.30)  +  MOG6[e] 2040)  +  MO6[e] (30.20)  +  MOG6[e] 30.30)  +  MOG6[e] (30.40)  +  MO6[e] (40,20) MO6[e] (40.30)
e 4 Mo6[e] (4040) )
S01(1040)  + 01 (20.40) 4 S01(3040)  +  SO1(4040)  +  SO1(5040)  +  SOI(6040)  +  SOI(7040)  +  SO1(8040)  +  SOI(90.40) S01 (100.40)
+ S01 (110.40) 01 (120.40) S01 (130,40) S01 (140.40) S01 (150.40) S01 (160.40) S01 (170.40) S01 (180.40) 01 (190.40)
+ S01 (210,40)
= > ( MO6[e] 20.50)  +  MO6[e] (30.50) ,  MO6[c] (40.50) )

a = Paises da Unidio Europeia (excepto Portugal)

b = Todos os paises (excepto Portugal)

= Todos os paises (incluindo Portugal)

d = Moeda nacional (escudos + euros)

= Todas as moedas



Coeréncia entre o Quadro S02. Reparticio Geografica das Responsabilidades
e 0 Quadro M02. Balanco Mensal por Sector Institucional

02 (10,10) + 502 (20,10) + 502 (30,10) + 502 (40,10) + 502 (50,10) + 502 (60,10) + 502 (70,10) + 02 (80,10) + 02 (90,10) + 02 (100,10)
+ 502 (110,10) + 502(120,100  + S02(130,100  + S02 (140,100 + S02(150,10)  +  S02(160,10)  +  S02(170,10)  +  S02(180,10)  + 502 (190,10)

$02 (210,10)
= MO2 (280,20) 4+ M02(29020)  +  MO02(30020)  +  M02(35020)  +  MO02(36020)  +  MO2(44020)  +  MO02(45020)  +  MO2(46020)  + MO02 (470,20)

+ MO2 (480,20)

$02 (10,30) $02 (10,50) + $02 (10,70) + $02 (20,30) + $02 (20,50) + $02 (20,70) $02 (30,30) $02 (30,50) $02 (30,70) S02 (40,30)
+ 502 (40,50) + 502 (40,70) + 502 (50,30) + 502 (50,50) + 502 (50,70) + 502 (60,30) + 502 (60,50) + 502 (60,70) + 502 (70,30)
+ 802 (70,50) + 802 (70,70) + 502 (80,30) + 502 (80,50) + 502 (80,70) + 502 (90,30) + 502 (90,50) + 502 (90,70) + 502 (100,30)
$02 (100,50) + $02 (100,70) + $02 (110,30) + $02 (110,50) + $02 (110,70) $02 (120,30) $02 (120,50) + $02 (120,70) + $02 (130,30)
+ 802 (130,50) + 502(130,70)  + 502(14030)  + S02(140,50)  + $02(140,70)  + S02(15030)  + 502 (150,50)  + S02(150,70)  + 802 (160,30)
+ 802 (160,50) + $02(160,70)  + $02(170,30)  + 502(170.50)  + 502(170.70)  + S02(180,30)  + S02(180,50)  + S02(180,70)  + 502 (190,30)
$02 (190,50) + $02 (190,70) + $02(210,30) + $02(210,50) + $02(210,70)

= MO2 (280,40) £ M02(29040)  +  MO02(30040)  +  M02(31040)  +  MO02(32040)  +  MO02(33040) +  M02(34040)  +  MO2(35040)  + MO02 (360,40)

+ MO2 (480,40)

Coeréncia entre o Quadro S02. Reparticio Geografica das Responsabilidades
e 0 Quadro M04. Saldos das Operacées com Instituicoes Financeiras Nao Monetarias

502 (10,10) + 502 (20,10) + 502 (30,10) + 502 (40,10) + 502 (50,10) + 502 (60,10) + 502 (70,10) + 802 (80,10) + 502 (90,10) + 802 (100,10)
+ 502 (110,10) 4+ 802(120,10)  +  S02(130,10)  +  S02(140,10)  +  S02(150,10)  + S02(160,10)  + 802(170,10)  + $02(180,10)  + 502 (190,10)
+ $02(210,10)
= MO04 (60,10) + MO4 (60,20) + MO4 (70,10) + MO4 (70,20) + MO4 (80,10) + MO4 (80,20) + MO4 (90,10) + MO4 (90,20) + MO4 (100,10)
+ MO04 (100,20) + 0 MO4(110,10)  +  MO04(11020)  +  MO4(120,10)  +  M04(12020)  +  MO4(130,100  +  MO4(13020)  +  MO4(140,10)  + MO4 (140,20)
+ M04 (150,10) M04 (150,20) M04 (160,10) M04 (160,20) MO04 (170,10) + M04 (170,20) + MO04 (180,10) + MO04 (180,20) + MO04 (190,10)

+ MO04 (190,20) + 0 MO4(200,10)  +  MO04(20020)  +  MO4(210,10)  +  MO04(210,20)

502 (10,20) + 502 (20,20) + 502 (30.20) + 502 (40,20) + 502 (50,20) + 502 (60,20) + 502 (70,20) + 502 (80,20) + 502 (90,20) + 502 (100,20)

+ S02 (110,20) $02 (120,20) $02 (130,20) $02 (140,20) $02 (150,20)

S02(160.20)  +  S02(17020)  +  S02(180.20) S02 (190.20)
+ 502 (210,20)
- MO4 (60,10) 0 MO4 (60.20)

- M04 (60,30)

Coeréncia entre o Quadro S02. Reparticio Geografica das Responsabilidades
e 0 Quadro M06. Saldos das Operacdes com o Sector Nao Financeiro (excepto Sector Publico Administrativo)

502 (10,30) + 502 (20,30) + 502 (30,30) + 502 (40,30) + 802 (50,30) + 502 (60,30) + 802 (70,30) + 502 (80,30) + 502 (90,30) + 502 (100,30)
$02 (110,30) + $02 (120,30) + $02 (130,30) + $02 (140,30) + $02 (150,30) 502 (160,30) 502 (170,30) $02 (180,30) $02 (190,30)

+ 802 (210,30)

= Z ( MO6[c] (60,10)  +  MO6[e] (70,10)  +  MO6[c] (80,10)  +  MO6[c] (100,10) +  MO6[e] (110,10) +  MO6[c] (120,10) +  MO6[e] (130,10) +  MO6[e] (140,10)

e £ MO6[e] (150,10)  +  MO6[e] (160,10)  +  MO6[e] (170,10)  +  MO6[e] (180,10) MO6[e] (190,10) MO6[e] (200,10) MO6[e] (210,10) MO6[¢] (220,10) )
502 (10,40) + S02 (20,40) + 802 (30,40) + 02 (40,40) + 802 (50,40) + 502 (60,40) + 02 (70,40) + 502 (80,40) + 502 (90,40) + 502 (100,40)
+ 802 (110,40) + $02(12040)  + 502(13040)  + 502 (14040)  + S02(15040)  +  S02(16040)  +  S02(17040)  +  S02(18040)  + 502 (190,40)

$02 (210,40)

= MOG6 (60,10)  do quadro relativo a saldos em moeda nacional

502 (10,50) + 502 (20,50) + 502 (30,50) + 502 (40,50) + 502 (50,50) + 502 (60,50) + 502 (70,50) + 02 (80,50) + 02 (90,50) + 02 (100,50)
+ 502 (110,50) + 502(12050)  + S02(130,50)  + S02(140,50)  + S02(150,50)  +  S02(160,50)  +  S02(170,50)  +  S02(180,50)  + 502 (190,50)

+ 802 (210,50)

= Z ( MO6[e] (60,20)  +  MO6[e] (60,30)  +  MO6[e] (60,40)  +  MO6[e] (70,20)  +  MOG6[e](70,30)  +  MO6[e] (70.40)  +  MO6[e] (80.20)  +  MO6[e] (80,30)
c + MO06[c] (80.40)  +  MO6[e] (90,20)  +  MO6[c] (90,30)  +  MO6[e] (90.40)  +  MO6[e] (10020) +  MO6[c] (100,30) +  MO6[e] (100,40) +  MO6[e] (110,20)
£ MO6[e] (110,30)  +  MO6[e] (110,40)  +  MO6[e] (120,20)  +  MO6[e] (120,30) MO6[e] (120,40) MO6[e] (130,20) MO6[e] (130,30) MO6[¢] (130,40)
+ MOG6[e] (140.20)  +  MO6[e] (140,30) +  MOG6[e] (14040) +  MOG[e] (15020) +  MO6[e] (150,30) +  MOG[e] (150,40) +  MOG6[e] (160,20) +  MOG6[e] (160,30)
+ MO6[c] (160,40)  +  MO6[c] (170,20)  +  MO6[e] (170,30)  +  MO6[c] (170,40) ~ +  MO6[c] (180,20) ~+  MO6[c] (180,30) ~ +  MO6[e] (180,40) -+  MO6[e] (190,20)
£ MO6[e] (190,30)  +  MO6[e] (190,40)  +  MO6[e] (200,20)  +  MO6[e] (200,30) MO6[e] (200,40) MO6[e] (210,20) MO6[e] (210,30) MO6[¢] (210,40)
4 MO6[e] (220,20)  +  MO6[e] (220,30)  +  MOG6[e] (220,40) )
502 (10,60) + 502 (20,60) + 502 (30,60) + 502 (40,60) + 502 (50,60) + 502 (60,60) + 802 (70,60) + 502 (80,60) + 502 (90,60) + 502 (100,60)
$02 (110,60) + S02 (120,60) + S02 (130,60) + S02 (140,60) + $02 (150,60) 502 (160,60) 502 (170,60) $02 (180,60) $02 (190,60)

+ 802 (210,60)

= (M06(6020)  +  MO6(6030)  +  MO6(60.40) ) doquadro relativo a saldos em moeda nacional

$02 (10,70) 502 (20,70) + $02 (30,70) + $02 (40,70) + $02 (50,70) + $02 (60,70) $02 (70,70) $02 (80,70) $02 (90,70) $02 (100,70)

+ 802 (110,70) + 502(120,70)  + 502(130,70)  + 502(140,70)  + S02(150,70)  +  S02(160,70)  +  S02(170,70)  +  S02(180,70) + 02 (190,70)

+ 802 (210,70)
= Z ( MO6[c] (60,50)  +  MO6[e] (70,50)  +  MO6[c] (80,50)  +  MO6[e] (90,50)  +  MO6[e] (100,50) +  MO6[c] (110,50) +  MO6[e] (120,50) +  MO6[e] (130,50)
e 4 MOG6[e] (140,50)  +  MO6[e] (150,50) +  MOG6[e] (160,50) +  MO6[¢] (170,50)  +  MOG6[e] (180,50) +  MOG[e] (190,50) +  MO6[e] (200,50) +  MO6[e] (210,50)
+ MO6[e] (220,50) )
502 (10,80) + 502 (20,80) + 502 (30,80) + 502 (40,80) + 502 (50,80) + 502 (60,80) + 502 (70,80) + 502 (80,80) + 502 (90,80) + 502 (100,80)

+ 802 (110,80) + 502(12080)  + 502(130.80)  + 502 (140.80)  + S02(150,80)  +  S02(160,80)  +  S02(170.80)  +  S02(180,80) + 502 (190,80)

+ S02 (210,80)
= MO6(60,50)  doquadro relativo a saldos em moeda nacional
a= Paises da Unido Europeia (excepto Portugal) = Todos os paises (incluindo Portugal) d=Moeda nacional (escudos + curos)

b = Todos os paises (excepto Portugal) = Todas as moedas



Coeréncia entre o Quadro S02. Reparticio Geografica das Responsabilidades
e os Quadros M02. Balanco Mensal por Sector Institucional
e M04. Saldos das Operacdes com Instituicdes Financeiras Nao Monetarias

502 (10,20) + 802 (20,20) + 502 (30,20) + 502 (40,20) + 802 (50,20) + 502 (60,20) + 802 (70,20) + 502 (80,20) + 502 (90,20) + 502 (100,20)

$02 (110,20) + S02 (120,20) + S02 (130,20) + S02 (140,20) $02 (150,20) $02 (160,20) $02 (170,20) S02 (180,20) S02 (190,20)

+ 802 (210,20)

= MO2 (280,20)

MO04 (60,30)

Coeréncia entre o Quadro S02. Reparticio Geografica das Responsabilidades
e 0s Quadros M02. Balan¢o Mensal por Sector Institucional
e MO06. Saldos das Operacgoes com o Sector Nao Financeiro (excepto Sector Publico Administrativo)

502 (10,40) + 502 (10,60) 502 (10,80) 502 (20,40) 502 (20,60) 502 (20,80) + 02 (30,40) 02 (30,60) 02 (30,80) + 502 (40.40)
S02 (40,60) S02 (40,80) $02 (50,40) $02 (50,60) $02 (50,80) S02 (60,40) S02 (60,60) $02 (60,80) $02 (70,40)
+ S02 (70,60) 802 (70,80) 802 (80,40) 502 (80,60) 502 (80,80) + 502 (90,40) 502 (90,60) 502 (90,80) + 502 (100,40)
+ 802 (100,60) 502 (100,80) 502 (110,40) 502 (110,60) S02(110.80)  + 02 (120,40) 02 (120,60) 502 (120,80) + 502 (130,40)
$02 (130,60) S02 (130,80) S02 (140,40) S02 (140,60) S02 (140,80) S02 (150,40) $02 (150,60) $02 (150,80) $02 (160,40)
+ 802 (160,60) $02 (160,80) 02 (170,40) 502 (170,60) 502(17080)  + S02 (180,40) 02 (180,60) 02 (180,80) + 502 (190,40)
+ 802 (190,60) 502 (190,80) 502 (210,40) 02 (210,60) 502 (210,80)
= MO2 (280,40)
(MO6 (60,10) MO06 (60,20) MO06 (60.30) MO6 (60,40) MO06 (60,50) ) do quadro relativo a saldos em moeda estrangeira




